
У цэнтры ўвагі другога Еўразійскай лічбавага форуму
EADF-2019 - актуальныя пытанні лічбавай трансфармацыі

9 красавіка ў Мінску праходзіць другі Еўразійскі лічбавы форум EADF-2019.
Удзельнікаў форуму вітаў Міністр сувязі і інфарматызацыі Канстанцін Шульган.

- Мы спадзяемся, што Еўразійскі лічбавы форум стане штогадовай эфектыўнай дыялогавай
пляцоўкай, на якой дзелавыя і экспертныя кругі, органы дзяржаўнага кіравання краін
Еўразійскага кантынента, кіруючыя органы міжнародных інтэграцыйных саюзаў змогуць
абмеркаваць актуальныя пытанні фарміравання і гарманізацыі глабальнага лічбавага рынку і
сумесна выпрацаваць стратэгічныя рашэнні па позве парадку рэгіянальнай лічбавай
кааперацыі, - сказаў Міністр і пажадаў усім удзельнікам паспяховай і плённай працы.

Плануецца, што ў рамках форуму будуць абмяркоўвацца актуальныя пытанні лічбавай
трансфармацыі і спрашчэння гандлю; забеспячэння ўзаемадзеяння нацыянальных сістэм
«адзінага акна» для міжнароднага гандлю, сістэм і сэрвісаў для кіравання ланцугамі паставак.

У Рэспубліцы Беларусь, таксама як і ва ўсіх развітых краінах, першарадная ўвага надаецца
праблеме лічбавай трансфармацыі эканомікі, дзяржаўнага кіравання і сацыяльнай сферы.
Дадзеная тэма з'яўляецца прыярытэтнай ў парадку дня ўсіх развітых краін і міжнародных
арганізацый (ЕС, ЕАЭС, АСЕАН і іншых), а таксама ўключана ў нацыянальныя прыярытэты
сацыяльна-эканамічнага развіцця Рэспублікі Беларусь.

Дзякуючы пастаяннай увазе з боку Кіраўніка дзяржавы, Урада і органаў дзяржаўнага кіравання
да праблем лічбавай трансфармацыі, Рэспубліка Беларусь па праву заняла лідзіруючую
пазіцыю сярод краін СНД па фарміраванні нацыянальнага лічбавага рынку і пачала актыўную
міжнародную дзейнасць, накіраваную на развіццё супрацоўніцтва і гарманізацыю лічбавых
рынкаў краін эканамічных партнёраў .

Паспяховая рэалізацыя ініцыятывы па гарманізацыі лічбавых рынкаў краін Усходняга
партнёрства і ЕС, актыўнае супрацоўніцтва Рэспублікі Беларусь з Карэйскай Рэспублікай па
развіцці нацыянальнай сістэмы беспапяровага гандлю, а таксама з Кітайскай народнай
рэспублікай па рэалізацыі ініцыятывы «Адзін пояс, адзін шлях» ствараюць аснову для
пашырэння міжнароднага супрацоўніцтва ў гэтай сферы на ўвесь еўраазіяцкі рэгіён.

ДАВЕДАЧНА

Першы Еўразійскі лічбавы форум (EADF) прайшоў у рамках XXV Міжнароднага ІКТ-Форуму ТІБО
2018. У ім прынялі ўдзел прадстаўнікі Еўрапейскай камісіі, Еўразійскай эканамічнай камісіі,
Расіі, КНР, Егіпта, Латвіі, Літвы, Казахстана, Азербайджана.
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